
Aos vinte e seis dias do mês de março de dois mil e dezenove, às vinte horas e quarenta 

minutos, junto ao Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Três Palmeiras/RS, 

reuniu-se o Legislativo para a realização da SESSÃO ORDINÁRIA. Verificando o 

quórum constatou-se à presença unanime dos Vereadores desta Casa. Invocando a 

proteção de Deus, o Senhor Presidente Enio de Saiba, declarou aberta a Sessão. O Ser. 

Presidente convidou o 1º Secretário da Mesa o vereador Lucas Aguirre Pulter, para 

proceder a leitura dos trabalhos que serão apreciados. Constou a leitura, discussão e 

votação a Ata nº 04/2019. Aprovada por unanimidade. Constou a leitura, discussão e 

votação o Projeto de Lei do Executivo nº 016/2019: Altera a carga horária de que 

trata lei municipal n° 1.910 de 20 de fevereiro de 2019 e dá outras providências. Este 

projeto visa alterar a carga horária do professor Língua Estrangeira - Inglês, pois quando 

foi feita a distribuição dos períodos faltou suprir a necessidade da Escola Municipal de 

Educação Infantil Pingo de Gente. Aprovado por unanimidade. Constou a leitura, 

discussão e votação o Projeto de Lei do Executivo nº 017/2019: Altera a carga horária 

de que trata lei municipal n° 1.910 de 20 de fevereiro de 2019 e dá outras 

providências. Este projeto visa alterar a carga horária de um Professor de Matemática e 

Ciências, pois à necessidade de suprir a disciplina na Escola Municipal de Ensino 

Fundamental Alberto Pasqualini. Aprovado por unanimidade. Constou a leitura, 

discussão e votação o Projeto de Lei do Executivo nº 018/2019: Autoriza a 

contratação temporária de recursos humanos para suprir necessidades 

emergenciais e de excepcional interesse público, abre crédito especial e dá outras 

providências. Este projeto busca autorização legislativa para a contratação temporária de 

servidor, tendo em vista, a necessidade da Secretaria da Saúde, visando atender 

necessidades de caráter emergencial e temporário, por excepcional interesse do 

Ambulatório Municipal. Aprovado por unanimidade. Constou a leitura, discussão e 

votação o Projeto de Lei do Executivo nº 019/2019: Dispõe sobre a criação de cargo, 



autoriza a contratação temporária de servidor para suprir necessidade emergencial, 

abre crédito especial e dá outras providências. Este projeto tem como objetivo criar o 

cargo de Técnico em Farmácia, contratar temporariamente o cargo especifico para suprir 

necessidades emergências na Secretaria da Saúde, cujo cargo não existia no nosso 

município. A contratação de um Técnico em Farmácia se faz necessário para que seja 

lotada no Posto de Saúde do Distrito da Vila Progresso, para que a população do distrito 

consiga retirar seus medicamentos todos os dias e assim ter seu atendimento normalizado.  

Aprovado por unanimidade. Constou a leitura, discussão e votação a Indicação nº 

09/2019: Que seja instalado dois braços com as lâmpadas na rua Vitório Mariusi. 

Encaminhada pela bancada do PDT. Aprovada por unanimidade. Constou a leitura, 

discussão e votação a Indicação nº 10/2019: Que seja cascalhada a estrada de acesso 

a casa do seu Ilo Loureiro, no Bairro Aparecida. Encaminhada pela bancada do PDT. 

Aprovada por unanimidade. Constou a leitura, discussão e votação a Indicação nº 

11/2019: Que seja patrolada a estrada da Linha Fortaleza, no trecho entre a 

propriedade do seu Orelio Passaglia até a propriedade do Pastor Juca.  Encaminhada 

pela bancada do PDT. Aprovada por unanimidade. Em seguida foi passado para as 

explicações pessoais: Vereador Lucas Aguirre Pulter: após os pedidos de licença e 

saudações aos presentes, se manifestou: primeiramente agradeço a Deus por ter 

abençoado nós com o clima, todos os produtores, já estavam preocupados com a colheita 

da soja, que a gente sabe que movimenta a economia aqui do nosso município, e o tempo 

não estava correndo bem, mas graças a Deus está dando tudo certo, estão podendo colher, 

e movimentar ainda mais o nosso comercio. Já falando nisso parabenizar o secretário 

Nenê, seu Tita que está aqui, o Paulo, todos os servidores que fazem parte da secretaria 

de obras, por ter feito uma grande melhoria nas estradas para poder escoar essa produção 

no nosso município. A gente vê que a secretaria de obras, teve uma boa melhora, os 

servidores voltaram das férias, as maquinas estão funcionando, então, o andamento das 



obras está a mil. Quero falar também do asfaltamento das oito ruas, projeto que passou 

aqui por esta Câmara, projeto muito aguardado pela população do nosso município, as 

pessoas sempre nos vinham perguntando se realmente ia sair ou não. Tem muitos projetos 

que as pessoas vêm nos perguntar se sai ou não, e a gente sempre dizendo vai sair sim,              

Demorado um pouco, porque projeto técnico a gente sabe de algumas ruas que tem 

problemas de bastante agua, nosso município tem alguns lugares aí que a agua verte 

mesmo depois que o asfalto está pronto, inclusive em frente à minha casa é um lugar. 

Então, a gente sabe desse problema, mas, tem que ser um projeto bem feito, demora um 

pouquinho mais, a gente pede a colaboração das pessoas, o entendimento, mas vai sair 

uma obra cem por cento. A secretaria da promoção social, que a professora Elisete está 

aqui, o andamento das unidades habitacionais que é um sonho do nosso município, as 

casas estão sendo feitas, muitas pessoas estavam duvidando que não ia sair, e a gente vê 

agora estão lá cinco unidades que estão as obras a pleno vapor, como o prefeito explanou 

aqui, com certeza no mês de maio, no mês do município, a gente possa estar entregando 

as primeiras unidades para as famílias beneficiadas. Parabenizar também o executivo pelo 

programa das agroindústrias, é um projeto muito bom porque, porque mantem as pessoas 

na agricultura, a gente sabe que tem muitos financiamentos como foi falado aqui, mas 

cabe a nós fazer a nossa parte, como poder executivo e legislativo, são os que estão mais 

perto da comunidade, tem que olhar sim para os agricultores também, tentar mantê-los, 

pois eles que fazem a diferença aqui no nosso município. Sobre o programa Juventude 

com Ideais, parabenizo a professora Loiva que está aqui, secretaria de educação, a gente 

vê o comentário dos pais, dos professores, a diferença que deu, na educação dos alunos, 

em casa e na escola, então, parabéns professora Loiva pelo comprometimento com este 

projeto, a gente sabe que o que depender da Câmara de Vereadores, vai dar continuidade 

sim, e apoiar o programa sempre. Tive o prazer de ir duas viagens junto com os alunos e 

vi a alegria deles, de conhecer o estádio, sem preocupação nem uma, dos pais, alguns 



estavam mais afoitos que os próprios filhos, por ver a alegria deles de ir conhecer o 

estádio. E na volta não foi diferente, a gente sabe de casos que as crianças foram 

madrugada adentro contando como foi a viagem. Agradecemos a Deus por ter corrido 

tudo bem nas viagens. Desde o início a gente fala que esse era um projeto para ser 

copiado, porque é um projeto bom, foi reconhecido a nível estadual, e tenho certeza que 

vai crescer ainda mais. O prefeito falou que tem mais de vinte municípios que estão 

copiando, talvez com outros nomes, outra maneira, mas com o mesmo objetivo, que é 

resgatar os jovens, a velha maneira de educação, o respeito com os professores, com os 

pais, isso que é o ideal. Também, a secretaria da saúde, que foi falado muito aqui hoje, as 

vezes a gente critica algumas virgulas, e as vezes falta a gente sair, ver ao nosso redor, 

nos municípios vizinhos como que está a situação. Eu sempre falo aqui, não tenho medo 

de dizer que a saúde aqui do município de Três Palmeiras dá show em qualquer uma 

cidade aqui da região, se alguém acha que não, que me prove ao contrário. Porque, eu 

vejo que noventa por cento falando bem, a gente sabe, que tem coisas que não podem ser 

feitas aqui, não compete ao município, não tem como fazer, e as vezes as pessoas não 

entendem. Eu acho que cabe a nós também vereadores, não colocar pilha nisso e sim, 

explicar para as pessoas como funciona, e achar outra maneira de resolver o problema. 

Sobre as emendas, vou falar do Osmar Terra, mais uma vez nos ajudou, e vem nos 

ajudando, a professora Loiva com certeza a gente vai estar encima para conseguir mais 

dinheiro para o esporte para finalizar aquele projeto grande, que é o campo, a escola 

também, que é um sonho nosso, a professora é pioneira, tenho certeza que vai dar certo, 

e a senhora sabe que pode contar comigo no que precisar, a gente vai estar junto sempre, 

vai ser um sonho realizado para todo o município de Três Palmeiras, vai melhorar ainda 

mais a nossa educação, que já é reconhecida aqui na região e no estado, pela melhora que 

teve nas notas dos nossos alunos. Quero parabenizar, a professora Elisete pelo prêmio 

Mulher Cidadã, muito bem merecido, tenho orgulho, quero parabenizar a senhora, porque 



eu sempre vejo, e sempre falo para o prefeito, Silvanio, a senhora joga em todas as 

posições, é na promoção social, na APAE, trabalho com a terceira idade, no programa 

Fome Zero, se preocupa em resolver os problemas das pessoas. Com todo o respeito as 

demais mulheres que também foram indicadas, mulheres que estão aqui, que com certeza 

logo vão ser também, o prêmio ficou muito em boas mãos, parabéns de coração. Parabéns 

ao prefeito Silvanio pela gestão, pelo comprometimento que tem, nós sempre 

conversamos quando nos encontramos, nossos assuntos sempre relacionados a 

administração. As vezes até criticado, tem que ser meio ruim muitas vezes, na concepção 

das pessoas, tem uma grande equipe em volta, que te ajuda muito, a gente sabe que tem 

problemas no dia a dia, mas eu vejo que todos estão tentando resolver, ajudar e melhorar, 

e você como grande gestor que é, está sabendo lidar com tudo isso aí, e conseguindo levar 

o nosso município, dentro dos eixos, é uma engrenagem que está funcionando, tem que 

manter, e todos os funcionários estão de parabéns por ter esse comprometimento junto 

contigo, comprometimento com dinheiro público, essa conversa de dinheiro que some 

daqui e vai pra lá, a gente sabe que não é verdade, quem fala isso quer fazer fofoca, porque 

escutou alguma historinha, e não é assim. Pode contar sempre comigo aqui na Câmara, 

ou fora também para debater isso aí com quem quiser que seja, a gente sabe que é 

transparência, e o Tribunal de Contas, já mostrou todas as vezes que aprovou tuas contas 

sem ressalvas. Então, não tem que provar nada para ninguém, então, meus parabéns pela 

gestão, e pode contar comigo sempre. Muito obrigado. Vereador Marciano Luis Ecker: 

Após os pedidos de licença, e cumprimentos as pessoas presentes, se manifestou: 

parabéns ao prefeito pelas suas colocações. Como aqui já foi falado sobre saúde, obras, 

educação, assistência, enfim todos os projetos que estão em andamento nessa 

administração, estão de parabéns, todos os funcionários, prefeito, enfim, todos os 

envolvidos. Falar sobre a saúde, como alguém já tem dito aqui, muitas vezes as pessoas 

vão em nosso ambulatório, e as vezes fica esperando alguns minutos, e o pessoal sai 



falando, que demorou demais. Hoje levei a minha mãe fazer exames em Passo Fundo, 

pagamos particular, e esperamos uma hora e pouco para ser atendidos, tinha gente na fila 

e pagando particular, e igual esperamos. As vezes as pessoas, tem que sair daqui e ir para 

fora para ver como é. Parabéns a Mulher Cidadã, que neste ano foi a professora, secretária 

Elisete, agradecer pelo trabalho que faz a sociedade do nosso município. Também, quero 

falar sobre obras, o prefeito falou das obras que estão em andamento em nossa cidade, 

onde vai ter um pavilhão para jogos, vai ter escola iniciando as obras em pouco tempo, o 

asfalto que vai começar, as casas que vão ser entregue neste ano, enfim, até o final do ano 

quantas obras teremos em Três Palmeiras, acontecendo, isso com certeza não é qualquer 

cidade que tem essa administração, e esse trabalho acontecendo numa administração, 

numa gestão, onde tem prefeito, vice-prefeito, secretários e funcionários trabalhando para 

Três Palmeiras ficar melhor a cada dia. O programa de incentivo a plantação de pastagem, 

que o prefeito também falou, do programa Mais Leite, incentivo aos pequenos produtores. 

Nós conseguimos uma pequena patrulha agrícola para a comunidade da Linha Pipiri e 

Fortaleza, através do deputado Jerônimo Goergem, do partido progressista, onde foi 

destinado um trator, um canteirador, um pé de pato, e um carreto basculante para o 

incentivo também a plantação de hortaliças e a bacia leiteira, pois sabemos da dificuldade 

para conseguir um maquinário, a prefeitura tem, mas devido à grande demanda, falta 

muitas vezes maquinário. Temos aqui o amigo Paulinho que também ajudou a 

comunidade da Linha Nova, com equipamentos também, então, a gente está trazendo 

esses equipamentos, e cada vez mais a gente quer ajudar às comunidades, agora foram 

essas, e amanhã, depois podem ser as demais. Estivemos ontem tirando uma foto com o 

prefeito e demais pessoas envolvidas na patrulha agrícola que estiveram presente no ato, 

e o nosso administrador, o prefeito Silvanio se dispôs ajudar no que for preciso 

futuramente com uma plantadeira, ou mais alguma coisa para essa patrulha agrícola. 

Muitas pessoas até podem criticar, como diz o prefeito, de trazermos uma patrulha 



agrícola para uma comunidade, mas como a gente já trouxe vários implementos, carro 

para a saúde, como já veio, dinheiro que a gente buscou junto aos deputados para a saúde, 

enfim para a cidade, tanto na agricultura, nas obras, caminhão, e mesmo assim, muitas 

pessoas muitas vezes criticam, eu acho que essas pessoas que criticam, acho que não 

gostam que ninguém vá para frente. Eu estive conversando com várias pessoas sobre a 

patrulha que conseguimos, e teve uma pessoa que achou que não está bom, isso nos deixa 

triste, pois vamos em busca de recursos para ajudar a comunidade, vai ser um valor x 

cobrado para ajudar, incentivar, pois não tem patrulha na comunidade, e ainda vem uma 

pessoa para tentar barrar, e achando que está tudo errado. Essa pessoa me falou que nós 

estávamos errados de fazer a patrulha agrícola, que ele é o cara mais certo que tem. E 

hoje lendo o jornal Integração, tem uma reportagem do prefeito de Trindade do Sul 

entregando uma patrulha agrícola para o Assentamento 29, entregou uma plantadeira KF 

4.500 5030 A, até tirei uma foto e encaminhei para o celular dele, e escrevi será que nós 

estamos errados, de ajudar a Linha Fortaleza, Linha Pipiri, e futuramente ajudar as 

demais. Então, falei para ele: será que esse prefeito de Trindade também está errado, de 

estar ajudando, o Assentamento 29, para ajudar eles a produzir mais. Ele não me 

respondeu mais nada, porque mandei a foto que foi terça-feira passada, dia 19, que o 

prefeito de Trindade também fez a entrega ao pessoal do Assentamento 29. Então, a gente 

faz de tudo para ajudar, e tem gente que acha que estamos errados, mas, vamos continuar, 

porque estamos vendo como está o nosso município, como o prefeito falou, temos obras, 

dinheiro vindo para a saúde, para ajudar, e tendo saúde e educação o resto todos correm 

a atrás. Muito obrigado. Vereador Roberto Ferreira da Luz: Após os pedidos de licença 

e cumprimentos, se manifestou: que bom se esta Casa estivesse cheia para ouvir as suas 

colocações, prefeito, que bom para o nosso município, tenho certeza que você pensa no 

município, como a gente sempre falou que devemos pensar no município, como esses 

nove vereadores que aqui estão tenho certeza que todos estão pensando no nosso 



município, independente de sigla partidária, ou qualquer outra coisa, mas em si, o que 

importa para nós é o nosso município, onde moramos, onde crescemos, criemos os nossos 

filhos, e se Deus quiser estaremos aqui por muito tempo. Quero falar do bom 

entendimento que temos nesta Casa, hoje tínhamos quatro projetos, e os quatro foram 

votados por unanimidade, estamos fazendo asfalto, calçamento, as coisas estão sendo 

feitas, e os vereadores aqui, estamos fazendo a nossa parte, porque eu acho que é a coisa 

mais feia vir aqui brigar, falar besteira, aqui nós temos que pensar na população, e é o que 

cada um está fazendo, nosso presidente tem bom entendimento, e é assim que devemos 

pensar para o nosso município. Então, parabéns Silvanio, parabéns a tua equipe, a todos 

vocês pelo ótimo trabalho que está sendo feito. Quero comentar, a respeito das indicações. 

A respeito da colocação de umas lâmpadas, lembrando que não estamos aqui para criticar, 

mas para ajudar, então aquela rua Vitorio Mariusi, é um final de rua, e aqueles moradores 

são vizinhos da gente, e eles nos procuraram, e realmente se formos lá a noite, eu quero 

que os senhores vejam, está bastante escura mesmo, então, na medida do possível, 

Silvanio, que sejam postas as lâmpadas lá para ter mais claridade, pois saem a noite, então 

pra eles vai ajudar bastante. E essa entrada da estrada do seu Ilo Loureiro, comprou essa 

propriedade a pouco tempo, na divisa do loteamento do Mariano, e realmente está ruim, 

terra vermelha, e ele não consegue sair, eu acredito que com duas, três cargas de cascalho, 

vai ficar muito bom, vai facilitar para ele, e tenho certeza que ele vai ficar contente com 

nós vereadores que aprovamos e com a prefeitura. Na Linha Fortaleza eu sei que o pessoal 

andou mexendo, sei também que agora é safra, mas visitando aquelas famílias, eles nos 

cobraram, são pedidos que eles fazem para nós, pois as pessoas muitas vezes querem que 

o seu vereador, amigo faça o pedido. Lá está bem difícil, até se alguém de vocês descerem 

para Fortaleza enfrente a propriedade do seu Placotenik, devido às chuvas tem um buraco, 

e isso acarreta dano aos carros, ao próprio transporte escolar, que vai acabar quebrando, 

então isso é prejuízo para o município. E o trecho vai até o pastor Juca, então, o chefe de 



obras pode ir lá olhar que realmente está ruim, aquela ponte que dá acesso a propriedade 

dele, também está bastante podre, tem o desvio, mas nos dias de chuva é complicado, 

então na medida do possível, que seja analisado, que seja feito, porque todo o pedido que 

o vereador faz aqui, não é que o caro quer aparecer, fazer alguma coisa de errada, 

simplesmente ele quer um entendimento, e que as pessoas que nos pede, é porque confia 

em nós, vereadores e na administração. Professora Elsiete, te agradeço pelo trabalho, 

indicação também aqui da Câmara de Vereadores, sei do trabalho que você presta, CTG, 

a gente também trabalha lá, trabalho na igreja, então, parabéns, ficou merecido, e tenho 

certeza que teu trabalho é elogiado por todos, inclusive pelos vereadores e comunidade, 

então, parabéns pelo troféu Mulher Cidadã. Obrigado a todos que aqui estiveram, ao 

colega vereador. E deixei por último para falar das emendas, nossos deputados, tenho 

certeza que o deputado do Silvanio, o deputado do PT, enfim, todos os deputados, isso 

demostra que na hora de nós escolhermos os nossos candidatos, temos que escolher os 

que pensam na nossa comunidade. Deputado Marcon através do Paulinho, Afonso Motta, 

alguém que nós trabalhamos aqui para o nosso município, veio cento e cinquenta mil o 

ano passado, e este ano nos mandou mais cento e vinte mil. Era um pedido que nós 

tinhamos, e o Silvanio entendeu, o pessoal do PP através do Afonso Hamm também para 

nós adquirimos esse caminhão pipa, tenho certeza do quanto isso vai ser útil a nossa 

comunidade, como o Silvanio colocou, para molharmos estradas, nos casos e espero que 

não aconteça mais, como aconteceu com o nosso colega Clóvis, de nós depender do corpo 

de bombeiros, então, tendo um caminhão aqui dentro do município, não é que vai ajudar 

completamente, mas até chegar uma ajuda maior, vai ajudar bastante o nosso município. 

São coisas que nós estamos buscando, correndo atrás, e futuramente teremos mais coisas 

para anunciar dos nossos deputados, temos poucos deputados, mas temos um bom 

entendimento com eles, e iremos trazer mais coisas pela frente. Com o entendimento que 

estamos tendo, com todos com o mesmo objetivo de pensar para frente, o nosso município 



só tem a crescer juntamente com a nossa população, e nós vereadores estamos de 

passagem aqui, e outros que virão acredito que pensarão da mesma maneira que estamos 

pensando, pensando na comunidade, nas pessoas, e não em divergências políticas. Muito 

obrigado. Vereador João Adélcio Flores Rigo: Após os pedidos de licença e 

cumprimentos, se manifestou: quero começar comentando e agradecendo ao executivo, 

pelas belas explanações que foi feito aqui para todos nós, explicando bem a situação real 

do nosso município, especificando todas as ações em todas as áreas. Para nós, é muito 

bom, importante, e nos deixa muito satisfeitos e nos deixa orgulhosos, por saber que a 

gente tem uma pequena parcelinha em tudo isso que está acontecendo em nosso 

município. Sabemos das limitações que tem o nosso município, mas sabemos que se os 

gestores quiserem, terem vontade, junto com todos, muitas coisas acontecem, e a prova 

está em nosso município. Como todos comentaram sobre vários programas que tem em 

todas as áreas de nosso município, eu quero comentar também alguma coisa. Quero frisar 

a área da saúde, da secretaria da saúde, foi escolhido na Terceira Amostra Regional de 

Experiências Inovadoras da Saúde, isso acontece na 15ª Coordenadoria Regional de 

Saúde, então entre trinta programas quatro foram escolhidos dos que acontecem em nosso 

município. Dentre eles temos o programa Mais Vida, relacionado as gestantes de nosso 

município, os Amigos da Balança, Mais Saúde nas Comunidades e o programa Sala de 

Espera, onde esperar pelo atendimento se tornou uma fonte de saber, são coisas que talvez 

passa despercebido por toda a população, mas que realmente tem um reconhecimento a 

nível estadual. Tem tantas coisas acontecendo de bom, em prol do nosso município.  Dei 

ênfase maior na saúde, mas sabemos que todas as secretarias, como foi explicado estão 

acontecendo coisas boas e importantes. Meus parabéns a professora Elisete, por ter sido 

escolhida a Mulher Cidadã deste ano, todos os vereadores votaram em seu nome. É uma 

alegria estar participando desta última sessão ordinária do mês de março, deste. Quero 

registrar a presença do Paulinho ex-vereador, e primeiro suplente, pessoa muito amiga 



nossa, e que muito nos ajudou e está ajudando a nossa sociedade. Muito obrigado. O 

Senhor Presidente, solicita ao vice-presidente da Mesa a Vereadora Elissandra Graziela 

Berlet, para assumir a presidência da Mesa Diretora, para suas explicações pessoais. 

Vereador/Presidente: Enio de Saiba: Após o pedido de licença e cumprimentos, se 

manifestou: não quero ser repetitivo, por isso quero ser breve, o prefeito em nome de 

todos nós, fez uma explanação bem esmiuçada, onde mostra o comprometimento, a 

transparência, o esforço, de cada um de nós que estamos aqui, trabalhando em prol do 

nosso município. Pelos comentários feitos, que eu citei na primeira sessão do ano, 

referente a entrevista que tivemos em 2016, onde todos nós nos comprometemos com o 

povo, e pelo que estamos vendo, estamos bem comprometidos com o povo, de uma forma 

ou de outra, todos estão buscando emendas. E com isso estão cada dia chegando mais 

maquinas, recursos, para que o nosso município se desenvolva cada dia mais. Isso mostra 

que a sociedade trespalmeirense está de parabéns. Muito obrigado prefeito Silvanio, do 

que depender desta Casa, de nós que seja pelo bem do município, pelo bem da 

comunidade trespalmeirense, estamos sempre à disposição, com certeza pode contar com 

toda a Casa para ajudar quando a nossa comunidade é beneficiada.  Não vamos ficar aqui 

falando de saúde, educação, transporte, isso tudo já foi muito bem colocado, e a gente 

sabe como está. Parabéns a professora Elisete, Mulher Cidadã, merecidamente professora, 

não desmerecendo nem uma outra candidata que concorreu, são seis anos que a gente está 

trabalhando junto, e conhece teu trabalho, fiquei muito feliz pelo seu troféu. Também 

parabenizar todas as pessoas envolvidas na organização do evento do dia da mulher, que 

foi no dia dezoito, no Centro Municipal de Eventos, fiquei muito feliz em ver tantas 

mulheres no evento e a organização, isso demostra que as mulheres estão vindo buscar 

seu espaço na sociedade, procurar as suas funções, exercer cargos públicos, mostrar que 

a mulher não é para estar ao redor da pia do fogão, e por aí adiante, a mulher tem seu 

espaço na sociedade e cada vez vem conquistando mais, então parabéns a todas mulheres. 



A professora Loiva secretária de educação, na reunião do programa Juventude com Ideias, 

no CTG, também, temos que nos orgulhar de ver a quantidade de pais, professores, enfim 

todos comprometidos, prestando atenção nas palestras, o repito com o trabalho, dá para 

ver que estão se comprometendo sim com a sociedade, com o programa Juventude com 

Ideais, é um programa que abrange a família toda e a sociedade toda, então, parabéns 

professora Loiva. Também a respeito dos recursos, que já foi falado, parabéns a todos 

pelas conquistas, isso vem a somar para nós. Quanto as indicações, os pedidos com 

certeza serão atendidos dentro do prazo possível. Agradeço a presença de todos vocês, e 

convido para que se façam presentes nas próximas sessões, é muito bom ouvir as 

explicações que o prefeito nos colocou sobre o nosso município. E aqui estamos lendo 

um pouquinho mais a respeito de cada projeto, de cada indicação do que se trata cada 

matéria. Fico feliz por ter público nos assistindo, pois é a primeira sessão do ano com um 

pouco mais de público, e gostaríamos que cada um de vocês convidasse mais uma pessoa 

para vir na próxima sessão. Muito obrigado, e uma boa noite a todos. Nada mais havendo 

a tratar, o Senhor Presidente declara a sessão encerada. 
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